



他心裡好着急，可是國王的命令，又不能逃走，只好硬着頭皮進宮。他束手無措地呆立在公主床前，全身直冒冷汗，沒多久不知爲什麼，從他緊握着的手掌裡，忽然捏出一粒，油質的丸藥來。這可能小毛把全身的力氣，集中到手心加上汗水污垢而捏成丸藥。

小毛無心的把丸藥放在手掌上，茫然自失的望着床上的病人，公主突然睜開眼睛，發現小毛手上的丸藥。

「大夫！請把那藥，讓我吃下吧！」

公主請求小毛說，在傍侍候的宮女，趕緊走過來，奪去小毛手上的丸藥，請公主吃下。

這時奇蹟出現了，公主很快的開始退燒，不久回復了原來的健康

國王高興極了，心裡想：「這少年一定不是平凡人」。於是想趁這機會，試試看到底小毛有多大的學問。

在王宮正殿，有一根大圓柱，上面有彫刻的龍身盤繞着，龍口朝向天井，並且從張開的巨口吐出蒙蒙的火焰，國王偷偷把一隻金鑄的小貓，放進龍口，佯裝不知，叫小毛來說：

「王半仙先生，你能醫好公主的病，可以稱爲妙手回春，真感謝不盡，但我想趁此機會請教一個問題，就是在那高處，張口吐火的龍嘴裏面，有什麼東西藏着，若猜中了就有厚賞，但若猜了就須重罰。」

小毛聽王這一宣布，嚇得魂不附體，那高聳的圓柱頂頭的龍口裏

面，有什麼東西，又不是神仙那會曉得呢？小毛臉色漸漸蒼白，混身不住的打哆嗦，眼望着凶惡的火龍，彷彿自己要被吞噬似的感覺。

小毛不知不覺嘆息的說：

「可憐的小毛，將要被龍吃掉」。

誰知道這話一傳入國王耳朵；小毛和小貓音相似，國王聽錯了，以爲是說的小貓，便驚奇萬分；「真沒想到，這位王半仙先生，眼光

高超，竟能猜出龍口中的東西。」

王從龍口取出金鑄的小貓，賜給小毛，還加上許多金銀財寶。

小毛不單被王稱讚爲有大學問的才子，並接受金貓和許多珠寶的賞賜，回到陳百萬的家，一家都歡天喜地。此後勤勞的王小毛，更受人們的恭敬，過着愉快的日子。

小毛怎能能有如此大的福報呢？這也許他平素遇事不忘念「阿彌陀佛」的原故吧！

### 菩提醫院功德錄續誌(二月份)

(建築金) 葉榮賢、藍永壽居士各一百元。張丙春居士五十元。梁丁郎居士三十元。涂順龍、賴澄淵、周天賜、黃建祥、余林仙妹居士各二十元。以上三百八十元爲賴寬壽居士經募。章伯生居士一百元(功德廻向令尊大人)又章伯生、徐陸秀芬居士各五十元。顏貴聰居士三十元。

(醫藥費) 朱方對梅居士一千元。洪葛文杏、王東高、林培玉、黃政雄居士各一百元。豐原佛門弟子二月份六十五元，二月份八十元。方西月、徐黃志瑞居士各五十元。陳鎮照、林煥居士各二十元。黃涵居士三十元。

(經常費) 黃雪銀居士二千元。于凌波居士七百元。

(附啓) 菩提醫院董事會辦事員僅一人，忙中難免有錯，如有漏報，請通知本刊，當查明補列，諸希諒察！

### 本刊代收嘉南震災捐款徵信錄

舒昌達居士六百元。劉陳金英、施雨農居士各二百元。黃雪銀居士一百五十元。洪浣雪、郭坤木、孫自強、余王尾、林賴采葵、徐桂妹等居士各一百元。性觀法師、陳英、陳淑媛、王銀基、賴雪霞、鍾雲昌、鍾冬妹、劉國香、劉汝浩、謝木生、曾燈運、徐寬仁等居士各五十元。聖智法師四十元。詹秀株、姜子文、郭無垢、鍾文男、鍾國貴林寬甘等居士各三十元。謝正雄、傅榮生、王阿良、劉嘉集、李文燈、李文華、潘福棧、廖玉嬌、池慧霖等居士各二十元。李增義、黃達雄、邱良興、來好師、吳居士、李順澤、王英妹、陳新科、張安順、侯聯福等居士各十元。蔡金蘭、蔡金鳳、蔡柔譜等居士各五元。黃萬成、鄭仲端、陳炎居士各二元。陳子乾居士一元三角。陳齊慶、黃德壽、何茂松居士各一元。李炳南、朱斐各伍百元。以上共計新台幣三千八百七十五元三角。指定捐助大仙寺者：鳳山林園念佛堂七百元。卜克安居士一百元。以上共計八百元。

全部捐款合計四千六百七十五元三角。